

फतेहगढ़



पुलिस

गोकशी के आरोप में दो गिरफ्तार

राजेपुर। धाना क्षेत्र के गांव जिठौली निवासी अनिल कुमार की सूचना पर पुलिस ने शहर कोतवाली के गांव सोताबहादुरपुर निवासी राजू उर्फ राजिक अली, तालिब को गोकशी करने के आरोप में गिरफ्तार किया है। जबकि इनका तीसरा साथी गांव सथरा निवासी घासीराम पुलिस को चकमा देकर भाग गया। (संवाद)

मारपीट में हिस्ट्रीशीटर को भेजा जेल

फर्रुखाबाद। शहर के दरीबा पश्चिम निवासी हिस्ट्रीशीटर अमित शर्मा उर्फ लाला कचौड़ी ने नौ जून को मोहल्ले के ही अनुज शर्मा के घर में घुसकर मारपीट कर गंभीर रूप से घायल कर दिया था। वह एक कंपनी में डिलीवरी मैन का काम करता है। मुकदमा दर्ज होने के बाद वह खुलेआम घूमता रहा। चौकी पुलिस का उसे संरक्षण प्राप्त था। पीड़ित ने एसपी से गुहार लगाई। इसके बाद सोमवार को उसे गिरफ्तार कर जेल भेज दिया गया। उस पर कोतवाली में 17 मुकदमे दर्ज हैं। (संवाद)

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

बालिका से दुष्कर्म और हत्या में उम्रकैद की सजा

फर्रुखाबाद, संवाददाता। विशेष न्यायाधीश पॉक्सो एक्ट ने बालिका की दुष्कर्म कर हत्या के मामले में दोष सिद्ध को उम्रकैद की सजा सुनाई है। इसके साथ ही दो लाख रुपये का जुर्माना भी सुनाया है। अदालत ने पांच वर्ष बाद यह फैसला किया है।

कमालगंज थाना क्षेत्र के एक गांव में 20 अप्रैल 2017 को 7 वर्षीय एक बालिका घर के बाहर

खेलने को निकली थी। तलाश किया तो उसका कोई पता नहीं चला। एक सरकारी बिल्डिंग के पीछे जाकर देखा तो पता चला कि एक कुएं में कंबल में लिपटा एक शव पड़ा हुआ है। शव को निकाला गया। जिससे बालिका की पहचान हुई। मुकदमा दर्ज करने के बाद विवेचना की गयी। इसमें न्यायालय ने दोष सिद्ध को आजीवन कारावास और अर्थदंड से दंडित किया है।

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

एसपी को मिला गोल्ड मेडल, तीन को मिला सिल्वर

जागरण संवाददाता, फर्रुखाबाद : 15 अगस्त को पुलिस अधीक्षक ने पुलिस लाइन लाइन में झंडा फहराया। इस दौरान उन्होंने पुलिस कर्मियों को शपथ दिलाई और एसओजी, सर्विलांस प्रभारी और मोहम्मदाबाद कोतवाल को सिल्वर मेडल भेंट दिए। अमृतपुर थाने के दीवान शिव बहादुर को प्रशस्ति पत्र देकर सम्मानित किया। यह मेडल पुलिस महानिदेशक द्वारा बधाई पत्रों के साथ भेजे गए थे।

पुलिस महानिदेशक ने अपराधियों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई और बेहतर पुलिसिंग करने के लिए पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा को -



एसओजी प्रभारी बलराज भाटी को प्रशस्ति पत्र देते एसपी अशोक कुमार मीणा • जागरण

गोल्ड मेडल दिया। इसके अलावा और सर्विलांस प्रभारी जयप्रकाश मोहम्मदाबाद कोतवाल दिलीप कुमार शर्मा को सिल्वर मेडल के साथ बधाई पत्र भेजे। ।



फतेहगढ़ स्थित पुलिस लाइन में पुलिस कर्मियों को शपथ दिलाते पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा। संवाद



फतेहगढ़ स्थित पुलिस लाइन में सम्मानित हुए पुलिस कर्मी। संवाद

मीडिया सेल

फतेहगढ़



पुलिस

सराहनीय पुलिस सेवाओं के लिए गोल्ड मैडल से नवाजे गये फर्रुखाबाद के पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा

जुर्म और जरायम का सख्ती से खात्मा करने में आगे रहते एसपी

यूथ इण्डिया संवाददाता,

फर्रुखाबाद। योगी सरकार की अपराधियों के प्रति चलाई गई जीरो टॉलरेंस मुहिम को ज्ञानदार तरीके से धार देकर बड़े-बड़े गुण्डों और माफियाओं के छके छुड़ा उन्हें सलाखों के पीछे करने वाले, गरीब और असहायों को कानून का अहसास करा कर सुरासन का जिले में राज स्थापित करने वाले तेज तर्रार पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा को राज्य सरकार ने स्वतंत्रता दिवस पर गोल्ड मैडल से उनकी सराहनीय सेवाओं के लिए नवाजा है।

आम जनमानस के बीच खाकी का मान बढ़ाने में पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा हमेशा अग्रणी रहे। वह स्वयं जिले की जनता का

हाल जानने के लिए न केवल सड़कों पर रहते बल्कि महिला सम्मान, आम जनमानस को भयमुक्त व्यवस्था देने में भी सदैव

तत्पर रहते। श्री मीणा ने जिले का कार्यभार



ग्रहण करने के बाद सबसे पहले यहाँ के दशकों पुराने गुण्डों और माफियाओं के खिलाफ अभियान चलाया। शासन की नीतियों को घरातल पर उतारने में एसपी हमेशा तत्पर दिखे। कोरोना काल जैसे आपातकाल में पुलिस कप्तान अपनी चिन्ता किये बगैर आम

जनमानस की सुरक्षा को लेकर न केवल स्वयं तत्पर रहे बल्कि उनके निर्देशन में उनकी पूरी फौज ने राष्ट्रधर्म को निभाने में प्राणों की बज्जी भी लगाने में कदम पीछे नहीं किये। राज्य सरकार ने अपने निर्भीक और ईमानदार आईपीएस अधिकार को सम्मान से नवाजा है।

शौर्य और पराक्रम की धरती राजस्थान में जन्मे आईपीएस अशोक कुमार मीणा की ईमानदारी और कर्तव्यपरायणता के चर्चे हर जवान पर हैं। उनके जनता दरबार में जाने वाले पीड़ितों को न्याय से नवाजा जाता है। ऊपर से सख्त और हृदय से बेहद नर्म पुलिस अधीक्षक के अपराध व अपराधियों पर चलाये जाने वाले सभी ऑपरेशन अभी तक सफल रहे।

मीडिया सेल